

GRAFICUL PRIVIND SUSȚINEREA INSPECȚIILOR SPECIALE LA CLASA DE CATRE CANDIDAȚII INSCRIȘI LA PRETRANSFER, SESIUNEA 2024

Nr. crt.	Unitatea de învățământ unde se va susține inspecția specială la clasă	Numele și prenumele candidatului care va susține inspecția specială la clasă	Disciplina la care va susține inspecția la clasă	Tema lecției la care va susține inspecția la clasă	Tipul lecției la care va susține inspecția la clasă	Clasa la care va susține inspecția la clasă	Data la care va susține inspecția la clasă	Ora la care va susține inspecția la clasă
1.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8, MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ	APOSTOL M. ELENA	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI MATEMATICĂ, ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘCOLARĂ, METODICA PREDĂRII LIMBEI ȘI LITERATURII ROMÂNE / COMUNICĂRI ÎN LIMBA ROMÂNĂ ȘI METODICA PREDĂRII MATEMATICEI / MATEMATICĂ ȘI EXPLORĂRI (MEDII) ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	Unități de măsură pentru lungime.	CONSOLIDARE	1A	10.04.2024	8:55-9:45
2.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8, MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ	DIACERU A. ANAMARIA DIANA	LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ ȘI MATEMATICĂ, ELEMENTE DE PEDAGOGIE ȘCOLARĂ, METODICA PREDĂRII LIMBEI ȘI LITERATURII ROMÂNE / COMUNICĂRI ÎN LIMBA ROMÂNĂ ȘI METODICA PREDĂRII MATEMATICEI / MATEMATICĂ ȘI EXPLORĂRI (MEDII) ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR (ÎNVĂȚĂMÂNT PRIMAR ÎN LIMBA ROMÂNĂ)	Unități de măsură pentru lungime.	CONSOLIDARE	1B	10.04.2024	9:50-10:40



SECRETAR,
Cristica BIRSAN

Școala Gimnazială Nr. 8 Piatra Neamț
Nr. 704 din 08.04.2024

GRAFICUL PRIVIND SUSTINEREA INSPECȚIILOR SPECIALE LA CLASA DE CATRE CANDIDAȚII ÎNSCRIȘI LA PRETRANSFER, SEȘIUNEA 2024

Nr. crt.	Unitatea de învățământ unde se va susține inspectia specială la clasă	Numele și prenumele candidatului care va susține inspectia specială la clasă	Disciplina la care va susține inspectia la clasă	Tema lecției la care va susține inspectia la clasă	Tipul lecției la care va susține inspectia la clasă	Clasa la care va susține inspectia la clasă	Data la care va susține inspectia la clasă	Ora la care va susține inspectia la clasă
1.	ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 8, MUNICIPIUL PIATRA NEAMȚ	CHEȚIȚA C. CRINA-IOLIANA	LIMBA ȘI LITERATURA ÎNSLEȘTEA	Fuziune formă	PREDARE	a VII-a A	10.04.2024	8.55-9.45



SECRETAR,
Ciresia BÎRSAN